

Date: **22 June 2023**

Time: **15:45 hrs**

Subject: **COC COMMUNICATION NO: 5**

Document No: **3.6**

From: *The Clerk of the Course*

To: *All competitors / crew members*

*Number of pages 1*

## TIMECARD CORRECTIONS

1. Section 4 TC15 – wrong name of the special stage 15 ~~Wischate~~ to be replaced by **Dikkebus**.

Correct:

<b>TC 15</b>	<b>SS 15 - DIKKEBUS 2</b>		FINISH TIME		1/10		COMPETITOR USE
	11,46 KM						
PROVISIONAL START		ACTUAL START SS 15		TARGET TIME		DUE TIME	
TC 15 (+ 3')		TC 15		TC 15		TC 16	
H M		H M		H M		H M	
				00 44			
<b>TC 16</b>	STOP		TIME TAKEN		TC 16		COMPETITOR USE
	M S 1/10						

2. Section 5 TC17 and TC18 – wrong number of the SS ~~13~~ **17** Reninge 3 and SS ~~14~~ **18** Watou 3.

Correct:

<b>TC 17</b>	<b>SS 17 - RENINGE 3</b>		FINISH TIME		1/10		COMPETITOR USE
	15,00 KM						
PROVISIONAL START		ACTUAL START SS 17		TARGET TIME		DUE TIME	
TC 17 (+ 4')		TC 17		TC 17		TC 17	
H M		H M		H M		H M	
				00 32			
<b>TC 18</b>	M S 1/10		TIME TAKEN		TC 18		COMPETITOR USE
<b>TC 18</b>	<b>SS 18 - WATOU 3</b>		FINISH TIME		1/10		COMPETITOR USE
	11,48 KM						
PROVISIONAL START		ACTUAL START SS 18		TARGET TIME		DUE TIME	
SS 18 (+ 3')		TC 18		TC 18		TC 18	
H M		H M		H M		H M	
				00 42			
<b>TC 18A</b>	M S 1/10		TIME TAKEN		TC 18A		COMPETITOR USE

*Emilia Abel*  
Emilia Abel  
Clerk of the Course